
Neodvisni od države in politike
S skupščine občinske organizacije zveze
sindikatov

-Giavnina problemov nas
v prihodnje Še fiaka. zato se mo-
ra v ta namen tudi naša obfiinska
organizacija sindikata ustrezno
organizirali S prenovo sindika-
\ov gradimo nove svobodne sin-
dikate Siovenije. za katere velja,
da so zgolj organizacija delav-
cev. neodvisna od drzave In poli-
tike, v ta namen pa moramo
spremeniti tudi nafiin in metode
nažega dela«, je med drugim po-
udaril Andrej Satran. predsednik
občinskega sveta Zveze sindika-
tov na skupfičini te bežigrajske
organizacije

ObCrnski svet naj bi v bodoče
deloval kot koordinativno in do-
govorno telo predstavnikov sm-
dikata iz 17 dejavnosti v občini.
Obfiinski svet ZS bo v bodofie
tekofie izdeloval strategijo borbe
za boljfte osebne dohodke, bor-
be za filoveka dostoino Življenje,
za varstvo in ohranjanje delovnlh
mest. za produktivno zaposlova-
nje. za izvajanje socialne politike
ter za spremljanje in nadzor izva-
jania kolektivnih pogodb Te-
meljni pogoj za uresmfievanje

, naštetih aktivnosti pa so odgo-
j vorne. aklivne In mofine organl-
i zacije sindrkata v podjetjih in

drugih asociacijah.
-Zato moramo mi vsi. kot sin-

dikalni predstavniki delavcev
storiti vse-, je še dejal Andrej
Satran, »da bodo sindikati ne
glede na katerem koli nlvoju. po-
stali enakopraven in enakovre-
den parlner menazerskim, poli-
tičnim in drtavnim strukturam.
Za uresničitev tega pogoja pa
nas mora povezovati medseboj-
no zaupanje in načelo solidarno-
sii in vzajemnosti. zlasti pri izva-
janju skupno dogovorjenib
akcij •

V razpravi. v kateri so sodelo-
vaii Marko Supančič, Joie Šketa,
Andrej Cimerman in Mitan De-
Isinger, je bilo med drugim reče-
no, da je vlaganje v filoveka in
njegovo znanje temeij napredka
družbe. zato se bo sindikal zav-
zemal za uveljavljanje znanja in
permanentnega usposabljanja
kot motiv - stimulacijoza napre-
dovanje in večji osebni dohodek
In ohranitev zaposlitve. Danes
vemo, da znanje v na5i družbi
v preteklosti ni bilo ustrezno
vrednoteno niti cenjeno Za uftin-
kovtto gospodarjenje je pogoi
pravo razmerje do dolgoročnega
programa socialnega razvoja,
kar bi enostavno pomenilo
- močno gospodarstvo - mofi-
na socialna politika fn seveda
obratno. Dobro in močno sociat-

no polttiko je možno zagotoviti
samo z dovoij vetikimi sredstvi.

Skupščina je sprejela poročilo
o delovanju občinske organiza-
cije ZS Bežigrad med n . in 12.
kongresom ZSS in oceno dela
ter programske usmeritve občin-
ske organizacije za obdobje
1990-1994, podprla je ludi os-
nutek operativnega programa
2SS, s pripombami in predlogi
podanimi v javni razpravi v sindi-
kalnih organizacijah in razpravi
na tej skupščini.

Skupščina je v občmski svet
izvoliia 27 filanov, za predsedni-
ka pa ponovno Andreja Satrana,
ki je bil obenem izvoljen tudl za
delegata za XII. kongres Zveze
smdikalov Slovenije. Leon Ivano-
vič je bil izvoljen za deiegata za
XI. kongres Zveze sindikatov Ju-
goslavije,

Večina delegatov je glasovala
proti kandidaturi Miha Ravnika
za predsednika RS Zveze sindi-
katov Slovenije.

Tako{ po skupšfiini je bila prva
seja občinskega sveta zveze sin-
dikatov Bežigrad. na kateri so za
sekretarja obiinskega sveta ZS
izvolili Miho Rajteriča. za sekre-
tarja v obiinskem svetu pa so
imenovali Marijo Svetift in Tone-
ta Majzlja. Vsem delovnim tele-
som občinskega sveta ZS so po-
dalj&ali mandat do XII. kongresa
Zveze sindikatov Stovenije.
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